

МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ – НАШЕ БУДУЩЕЕ!

НА ПЛОЩАДКАХ ПОДШЕФНЫХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ ДИВИЗИОНА «СИЛОВЫЕ АГРЕГАТЫ» ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ IV РЕГИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» («WORLD SKILLS» RUSSIA) ПО КОМПЕТЕНЦИЯМ «СВАРОЧНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» (В ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ КОЛЛЕДЖЕ №21) И «ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ» (В АВТОМЕХАНИЧЕСКОМ КОЛЛЕДЖЕ). УЧАСТНИКИ ВЫЛОЖИЛИСЬ НА СТО ПРОЦЕНТОВ И ПОКАЗАЛИ ОТЛИЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ!

Дмитрий Комаров, студент 2-го курса ПК 21, стал лучшим сварщиком региона (теперь он представит Ярославский край на отборочных соревнованиях в Московской области), а Ярослав Поликанов из ЯАМК занял второе место в соревнованиях электромонтажников.

Еще один представитель автомеханического колледжа Артем Соммер стал бронзовым призером в компетенции «Web-дизайн» на площадке чемпионата в Ростове. Перед каждым этапом «World Skills» в учебных заведениях проходят конкурсы профмастерства, задания в которых максимально приближены к задачам региональных чемпионатов. В них принимают участие все студенты, и в итоге объективно выбираются лучшие из лучших. Именно они защищают честь своих СУЗов в рамках региональных состязаний профессионалов.

IV региональный этап «World Skills» длился неделю. В первый день прошли совещания экспертного сообщества и знакомство участников с конкурсными площадками. Затем ребята в течение трех дней выполняли задания по своим компетенциям.



Соревнования сварщиков в ПК №21



Замдиректора по учебной работе ЯАМК Александр Елкин (слева) – эксперт на состязаниях электромонтажников

Светлана Савина, заместитель директора по учебно-производственной работе ЯАМК, рассказала, над чем работали студенты на площадке автомеханического колледжа по компетенции «Электромонтаж»:

- 16 часов ребятам отводилось на монтаж силового и осветительного оборудования в соответствии с монтажной схемой, 2 часа – на выполнение программирования работы насосной станции и освещения в соответствии с алгоритмом конкурсного задания, еще час – на поиск неисправностей, которые заранее были внесены экспертами. Это короткое замыкание, обрыв цепи, поиск ошибки в настройке, перекрецывание проводов. Результаты оценивало экспертное жюри, а все оценки ребят вносились в электронную систему управления соревнования CIS, там же выставляются рейтинги участников. Сейчас, когда конкурс уже позади, отмечу, что все наши студенты справились с этими сложными заданиями достойно и смогли завоевать призовые места.

Практика показывает, что участники таких конкурсов и чемпионатов весьма успешно строят свою карьеру в дальнейшем, устраиваются на хорошую работу. Один из таких студентов - Даниил Афонин, выпускник ЯАМК прошлого года, с которым мы познакомились в один из конкурсных дней чемпионата по компетенции «Электромонтаж». Даниил пришел поддержать коллег и еще раз почувствовать атмосферу соревнований. В 2016 году он сам был на их месте и выполнял конкурсные задания второго этапа «World Skills», где занял второе место в регионе.

- Сегодня я работаю по своей специальности в крупной компании, одновременно учусь на втором курсе Ярославской сельскохозяйственной академии на инженерном факультете, - рассказывает Даниил о себе. - Чемпионат «Молодые профессионалы» - это мероприятие высокого уровня, и занять на нем призовое место очень престижно, так как открываются большие перспективы по работе. Такие конкурсы – хороший старт для карьеры, возможность проверить свои силы и навыки, ведь информация о твоих достижениях отражается в портфолио, и это важно для работодателей.

Автомеханический колледж вообще славится своими воспитанниками. Студент Максим Васильев, например, весной этого года одержал победу в третьем региональном чемпионате «World Skills» в компетенции «Электромонтаж», а осенью в составе сборной команды работников дивизиона «Силовые агрегаты» поехал на конкурс профмастерства «Группы ГАЗ», где занял первое место в номинации «Электромонтер» в категории «Старт». Еще одна представительница колледжа София Автономова стала в Нижнем Новгороде второй среди молодых токарей.

Таких талантливых и целеустремленных ребят ждут на предприятиях дивизиона «Силовые агрегаты». Еще студентами они получают всестороннюю поддержку от компании и активно участвуют в жизни предприятий: проходят у нас производственную практику, участвуют в конкурсах профмастерства, научно-технических конференциях и других корпоративных мероприятиях.



Даниил Афонин с Натальей Куликовой, мастером производственного обучения, заведующей электромонтажной мастерской ЯАМК

КОНСТАНТИН РУХАНИ, ДИРЕКТОР ДИВИЗИОНА «СИЛОВЫЕ АГРЕГАТЫ»:

- УСПЕХИ РЕБЯТ РАДУЮТ НАС - ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ. ОБА УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯ ЯВЛЯЮТСЯ КУЗНИЦЕЙ КАДРОВ ЯРОСЛАВСКОГО МОТОРНОГО ЗАВОДА И ЯЗДА. ТОЛЬКО НА ЯМЗ СЕГОДНЯ ТРУДИТСЯ БОЛЕЕ 60 ВЫПУСКНИКОВ ОБОИХ КОЛЛЕДЖЕЙ. И СЕЙЧАС МЫ ВИДИМ, КАКАЯ ДОСТОЙНАЯ СМЕНА ПОДРАСТАЕТ У ЯРОСЛАВСКИХ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ!

Волонтеры из числа студентов 3-го курса ЯАМК помогали организаторам соревнований, а также проводили экскурсии для школьников



Экспертная комиссия на конкурсе электромонтажников [слева направо]: Владимир Крылов, главный эксперт, преподаватель специальных дисциплин ЯАМК, Алексей Гагарин, сертифицированный эксперт, и.о. директора Самарского техникума промышленных технологий, Светлана Савина и Александр Елкин





Напутственные слова участникам соревнований по компетенции «Сварочные технологии» от директора профессионального колледжа №21 Владимира Кускова. Среди конкурсантов – представители Ярославля, Углича и Рыбинска

Площадку для проведения чемпионата по компетенции «Сварочные технологии» на территории Ярославского профессионального колледжа № 21 подготовил «Ресурсный центр сварочного профилья».

Конкурсные задания здесь также были очень сложными - под силу лишь опытным специалистам. Чтобы их выполнить, участникам необходимо было владеть несколькими видами сварки, быть четкими и аккуратными.



**АЛЕКСАНДР КУСКОВ,
ДИРЕКТОР ПК №21:**

- РЕБЯТА, КОТОРЫЕ ПРОШЛИ ЧЕРЕЗ КОНКУРС «WORLDSKILLS», УЖЕ ВОСТРЕБОВАНЫ ПРЯМО СЕГОДНЯ, ИМ ПРЕДЛАГАЮТ ХОРОШУЮ ВЫСОКООПЛАЧИВАЕМУЮ РАБОТУ, РАБОТУ С ХОРОШЕЙ ПЕРСПЕКТИВОЙ.

В РАМКАХ ЧЕМПИОНАТА ДЛЯ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС ПРОВЕЛ ЧЕМПИОН РОССИИ ПО СВАРКЕ 2016 ГОДА АЛЕКСАНДР ЖУКОВ, СТУДЕНТ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА №21